

终于自由了



某个风和日丽的春天，一群年轻人放风筝作乐。蓝天白云下，各式各样，五颜六色的华丽风筝在空中飞翔，好像美丽的鸟儿展翅盘旋，琳琅满目，美不胜收。

风筝面对强风，线儿紧紧抓着它，风筝非但没有被风刮走，反而凭借风力升得更高，尾部的美丽丝带随后飘扬。

风筝挣扎摇摆，似乎向线儿说：“放我走吧！还我自由！放我走吧！”。即便受到箠线的节制，亦无阻它轻盈地冲上云霄。

最后，一只风筝成功挣脱束缚，“终于自由了，”它好像在高呼，“我可以飞上青天了。”

箠线断了，风筝脱离了约束，却无力再往上飞行，只能被无情的劲风摆布，最后坠落地上。

‘终于自由’变成了瘫痪于地的结局，风筝无助地被风沿地吹送，直至卡在乱草堆中为止。

人有时候也像风筝一样，上天给予困难和挫折、定下限制和规则让我们去遵守，以便从中成长和充实能力。面对逆境的强风，约束是必要的；我们之中，有些人极力排斥规则，以致未能达到能力所应及的高度。

愿我们都能达到主为我们预定的人生高峰，并认清那些令人不耐烦的约束和限制，其实是帮助我们提升和成功的一股稳定力量。

诚如导师赛巴巴的训示：“要在任何领域中取得成功，不论是经济、社会、教育或任何事物，纪律是不可或缺的。它更是修行的成就关键。”

马来西亚沙迪亚赛理事会

原著/图：Radio Sai Listeners' Journal, Vol 4, Issue 6, June 2006

译：中文组